

РІШЕННЯ

разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України (м.Полтава) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Медико-соціальне обґрунтування функціонально-організаційної моделі раннього виявлення та профілактики візуальних форм злоякісних пухлин: рак шийки матки та рак молочної залози» за спеціальністю 222 «Медицина» 6 травня 2024 року.

Вовк Орест Ярославович, 1974 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 1997 році медичний факультет Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія» за спеціальністю «Лікувальна справа».

Працює генеральним директором КП «Полтавський обласний клінічний онкологічний диспансер Полтавської міської ради»; навчався в очній (вечірній) аспірантурі на кафедрі громадського здоров'я з лікарсько-трудовою експертизою Полтавського державного медичного університету.

Дисертацію виконано на кафедрі громадського здоров'я з лікарсько-трудовою експертизою Полтавського державного медичного університету.

Науковий керівник: **Голованова Ірина Анатоліївна**, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри громадського здоров'я з лікарсько-трудовою експертизою Полтавського державного медичного університету.

За темою дисертації опубліковано 11 наукових праць: 3 статті у наукових фахових виданнях України, 2 статті в іноземних наукових виданнях, індексованих у науково-метричній базі Scopus, 3 публікації у Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною участю, 3 монографії, зокрема:

1. Relationship between cervical cancer and the level of preventive oncological examinations / Vyacheslav M. Zhdan, Iryna A. Holovanova,

- Orest Ya. Vovk, Maksym V. Khorosh// Wiad Lek. 2021;74(6):1428-1432.
DOI: 10.36740/WLek202106126 (Scopus).
2. Vovk O. Ya. Factors associated with cervical cancer. Case-control study design. Вісник проблем біології і медицини – 2023 – Вип. 3 (170). – С. 457-465. DOI 10.29254/2077-4214-2023-3-170-457-465.
 3. Вовк О.Я., Хорош М.В., Голованова І.А. Модифіковані фактори, що пов'язані з раком молочної залози. Україна. Здоров'я нації. 2023. №3 (73). С. 20-26. DOI <https://doi.org/10.32782/2077-6594/2023.3/03> (Фахове видання).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Старченко Іван Іванович – доктор медичних наук за спеціальністю 14.03.01 – нормальна анатомія, професор, професор закладу вищої освіти кафедри патологічної анатомії та судової медицини Полтавського державного медичного університету МОЗ України (Голова спеціалізованої вченої ради). Зауважень немає.

Децик Орина Зенонівна – доктор медичних наук за спеціальністю 14.02.03 – соціальна медицина, професор, завідувач кафедри соціальної медицини та громадського здоров'я Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

1. Зустрічаються стилістичні та граматичні помилки.
2. Термін «рак» краще не вживати, бо це тільки одна із форм онкозахворювань, а згідно МКХ більш правильний термін – «злоякісні новоутворення».
3. Також термін «ЗПСМ» краще замінити на «ПМД», що більш відповідає сучасним реаліям охорони здоров'я України.

Зазначені вище зауваження не є принциповими і не зменшують наукову та практичну значимість дисертації.

Слабкий Геннадій Олексійович – доктор медичних наук за спеціальністю 14.02.03 – соціальна медицина, професор, завідувач кафедри громадського здоров'я Ужгородського національного університету МОН України (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

Дисертаційна робота Вовка О. Я., як і будь-яка наукова робота, містить певні дискусійні моменти та недоліки, висвітлення яких сприятиме більш повній та об'єктивній характеристиці результатів виконаного дослідження, але не впливають на саме значення роботи. Принципових зауважень до змісту та оформлення дисертації немає.

Зазначені вище зауваження не є принциповими і не зменшують наукову та практичну значимість дисертації.

Теренда Наталія Олександрівна – доктор медичних наук за спеціальністю 14.02.03 – соціальна медицина, професор, т.в.о. завідувача кафедри громадського здоров'я та управління охороною здоров'я Тернопільського національного медичного університету імені І.Я.Горбачевського МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження:

На мою думку, у третьому розділі дисертації підрозділ, у якому автор описує рівень смертності від раку молочної залози та шийки матки має невеликий обсяг. Його можна було б органічно включити у попередні підрозділи щодо вивчення поширеності та захворюваності на рак молочної залози та рак шийки матки. Проте дане зауваження суттєво не впливає на наукову цінність, наукове та практичне значення роботи і має рекомендаційний характер.

Бєлікова Інна Володимирівна – кандидат медичних наук за спеціальністю 14.02.03 – соціальна медицина, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри громадського здоров'я з лікарсько-трудовою експертизою Полтавського державного медичного університету МОЗ України (член спеціалізованої вченої ради, рецензент).

Зауважень немає.

Присутні:

Громова Антоніна Макарівна – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри акушерства і гінекології №1 Полтавського державного медичного університету МОЗ України. Зауважень немає.

Ліхачов Володимир Костянтинович – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри акушерства і гінекології № 2 Полтавського державного медичного університету МОЗ України. Зауважень немає.

Баштан Володимир Петрович – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри онкології та радіології з радіаційною медициною Полтавського державного медичного університету МОЗ України. Зауважень немає.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Вовку Оресту Ярославовичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Іван СТАРЧЕНКО